dopma

MpunoxeHune 2

npeaocTaBaeHUn pPesynbTaTos OUEHKM 3GHEKTUBHOCTU U Pe3yAbTaTUBHOCTM BbINONHEHUA MYHMLMNANbHbIX
334aHMIN Ha OKa3aHWe MyHUUMNaNbHbIX YCAYr (BbiNOAHEHUA paboT)

[NaBHbIN pacnopsauTens 6IoaKeTHbIX CPeACTB FOPOACKOro OKpyra (opraH, OCyLLeCTBAAIOLMIA

GYHKUMM M NOTHOMOUMSA yupeauTens): AAMUHUCTPaumaA ropoaa MervmoH

HaumeHoBaHue yupexaeHua

3HauyeHue oueHKH (%)

WHTepnputauma oLeHKu

MBY MLUKT "BekTop"

100

MyHUUMNaNbHOE 3a4aHne
BbINOJIHEHO B NOJIHOM 06beme




Tabnuna 1
9ran 1 - olileHKa BINOJIHEHUS MYHHUIUIIAILHOTO 3a1aHUs Ha OKa3aHUE MYHHUIUITAIbHBIX

ycayr (BeITOJTHEHUE paboT) MO MPUTEPHIO "TIOJIHOTA HUCTIOIB30BaHUS OI0OIKETHBIX CPEICTB
TOPOJICKOTO OKpyTa Ha BHIIOJHEHHE MyHHUIMIIAIBHOTO 331aHHs Ha OKa3aHHe
MYHUIMIIAIBHBIX YCIYT (BBITOJIHEHUE padoT)"

K1=K1.1/K1.2*¥100
100=28 711 890,57 / 28 839 300,02 * 100

3navenne K1 HNuTepnperanus OlleHKH
Dmin <= K1 = Dmax MyHHIIMTIAIEHOE 3a/IaHUE BBITTOJIHEHO B TIOJTHOM 00BeMe
95%<=100=100% MyHuIIMNaJIbHOE 3a/1aHNE BBIITOJIHEHO B TOJTHOM 00BeMe




Tabnuna 3

Jtan 3 - OLIeHKAa BBIIOJIHEHHU MYHUIIUTIIAIILHOTO 3aJaHusI Ha OKa3aHHEe MyHULMIAIBHBIX YCIyT
(BRIOJTHEHHE PAa0OT) IO KPUTEPUIO "00BEMBI OKa3aHUSI MYHUIUITATBHBIX YCIYT (BBIIONIHEHHS padoT)"

K3i=K3¢i/ K3mii * 100
100 = (24916 / 24916) * 100

N=1
K3=K3i/N
100=100/1
3navenue K3 NHTepnpuTanys OEHKH
Dmin <= K3 <= Dmax MyHHUIIMTATbHOE 33 JaHHE BBHIIIOIHEHO B IIOJIHOM 00beMe
95%<=100<=100 MyHUTIMTIIANILHOE 33]JaHKE BHITIOJHEHO B IMOJIHOM 00beMe




Tabnuna 4
9rtan 4 - utoroas oricHKa 3 (HEKTUBHOCTH B PE3YIHbTATUBHOCTH BHITIOTHCHHUS
MYHHUITUTIAIEHOTO 33/I1aHUS Ha OKa3aHUE MYHUITUTIAIIEHON YCITyTH (BBITIOTHEHHE PabOThI)
1 (WIA) B T1EJI0M 10 MYHUIIUITAJIEHOMY 3aJIaHHUIO

Kuror =Ki/ N
100=100/1
3HaueHMe OlleHKH HuTepnperanus oueHKH
Dmin <= Kuror <= Dmax MyHUIIMIIANEHOE 33JaHUE BBIIOIHEHO B MOJIHOM 00beMe
95 <=100<=100 MyHuIMnasbHOe 3a/IaHe BBITIOJIHEHO B TIOJTHOM 00heMe
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